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Бр. ______________ 
       5.8.2013 
Скопје 
 
 
Предмет: Материјали за Билтенот за објавување на интернет страницата на УКиМ 

Согласно член 132, став 5 од Законот за високото образование („Сл. весник на РМ” бр. 
35/2008, 103/2008,  26/2009,  83/2009,  115/2010,  17/2011,  51/2011  и  123/2012),  на  интернет 
страницата  на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј” во Скопје, од бројот 1059 од 15 август 2013 
година, ќе се објавуваат: 

 рефератите за избор во наставно-научни, научни и соработнички звања; 
 рецензиите за подобност  на  темата  и  оспособеноста  на  кандидатот  за  вршење  

научна  работа; 
 прегледите  на одобрените докторски дисертации, прифатените магистерски и 

специјалистички теми; 
 рецензиите на учебници и учебни помагала, како и  
 рефератите за доделување на звањето почесен професор и титулата почесен доктор 

на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“. 
По објавување на материјалите на интернет страницата, факултетите и институтите за 

своите потреби, истите треба да ги отпечатат во материјална форма за да можат да ги достават на 
членовите на наставно-научниот, односно научниот совет. Поради тоа, потребно е сите 
материјали што се предвидени за објавување во Билтенот на Универзитетот, благовремено да ги 
доставувате во електронска форма. Поради усогласеност и униформност на текстовите потребно 
е материјалите за објавување да се доставуваат како Microsoft Word 2003 документи во кои 
исклучиво ќе се користи системскиот фонт Georgia. Овој фонт содржи богато множество на 
кирилични (македонски, српски, руски), латинични (со различни видови на надредени знаци), 
грчки и други знаци. Варијанта на овој фонт со коригирани знаци во италик формата за 
македонските букви ‘д’, ‘п’, ‘т’, ‘г’ може да се најде интернет страницата на УКиМ, во делот 
Документи -> Билтен на Универзитетот. Исто така, таму може да се најде софтверско решение 
со кое може да се испрограмира тастатурата на персонален сметач при притискање на копчето ‘`’ 
и копчињата ‘е’ и ‘и’ во македонска поддршка да се добијат знаците ‘ѐ’, и ‘ѝ’ соодветно. 

Поради запазување на роковите за објавување на материјалите во Билтенот, но и на 
интернет страницата, ве молиме, рефератите, откако ќе бидат лекторирани, да ги доставите во  
оригинална верзија (лекторирана со потписите), а електронската верзија со внесените корекции 
да ја доставите на  е-адресата: bilten@ukim.edu.mk. 

Неблаговремено доставените материјали и оние кои нема да бидат напишани согласно 
упатството нема да бидат објавени во тој број,туку ќе бидат поместени за објавување во наредниот 
број од Билтенот, односно откако ќе биде добиена бараната верзија. 

Ви благодариме за соработката. 
Со почит, 

УКИМ - Ректорат 
Изготвил:Т.Б. 
Одобрил:К.М. 
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Р Е Ф Е Р А Т 
ЗА ИЗБОР НА НАСТАВНИК ВО СИТЕ НАСТАВНО-НАУЧНИ ЗВАЊА ВО 

НАСТАВНО-НАУЧНАТА ОБЛАСТ ПАРАЗИТНИ БОЛЕСТИ НА ФАКУЛТЕТОТ ЗА 
ВЕТЕРИНАРНА МЕДИЦИНА ВО СКОПЈЕ 

 

Врз основа на конкурсот на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, 
Факултет за ветеринарна медицина, објавен во весникот ,,Слободен печат’’ од 11.12.2020 
година, за избор на наставник во сите наставно-научни звања во наставно-научната 
област: паразитни болести, а врз основа на Одлуката на Наставно-научниот совет, бр. 
0202-1632/4, донесена на 29.12.2020 година, формирана е рецензентска комисија во 
состав: д-р Игор Улчар, редовен професор на Факултетот за ветеринарна медицина во 
Скопје, д-р Татјана Живичњак, редовен професор на Ветеринарниот факултет во Загреб, 
Р. Хрватска и д-р Јасмин Омерагиќ, редовен професор на „Универзитетот во Сараево- 
Ветеринарен факултет”, Босна и Херцеговина.  
Како членови на рецензентската комисија, по прегледувањето на доставената 
документација го поднесуваме следниов 
 

И З В Е Ш Т А Ј 
 
На објавениот конкурс за избор на наставник во сите наставно-научни звања во 

наставно-научната област: паразитни болести, во предвидениот рок се пријави д-р 
Јована Стефановска, вонреден професор на Факултетот за ветеринарна медицина во 
Скопје. 

17. БИОГРАФСКИ ПОДАТОЦИ И ОБРАЗОВАНИЕ 
Кандидатката д-р Јована Стефановска е родена на 31.5.1966 година во Скопје. Средно 
образование завршила во гимназија „Никола Карев” во Скопје, во 1984 година. Со 
високо образование се стекнала на Ветеринарниот факултет во Загреб, Универзитет во 
Загреб, Р. Хрватска. Дипломирала во 1991 година, со просечен успех  (4,63) 9,5. 
Кандидатката активно се служи со англискиот и хрватскиот јазик. 
Во учебната 1993/94 се запишала на втор циклус (магистерски) студии на 
Ветеринарниот факултет во Белград, при Универзитетот во Белград, Р. Србија. Студиите 
ги завршила на 5.9.1997 година, со просечен успех 9. На 14.5.1998 година го одбранила 
магистерскиот труд на тема: „Хелминтози на дигестивниот тракт кај коњите на 
подрачјето на Република Македонија“.  
Докторска дисертација пријавила на 2.7.2008 година на Факултетот за ветеринарна 
медицина во Скопје. Дисертацијата на тема: „Серопреваленца и молекуларна 
дијагностика на висцералната лајшманиоза кај кучињата во Република Македонија“ ја 
одбранила на 17.3.2011 година, пред комисија во состав: д-р Никола Геру, редовен 
професор на Факултетот за ветеринарна медицина во Скопје, во пензија, д-р Дине 
Митров, редовен професор на Факултетот за ветеринарна медицина во Скопје, д-р 
Стојмир Стојановски, редовен професор на Хидробиолошкиот завод во Охрид, д-р Дино 
Чрчев, редовен професор на Факултетот за ветеринарна медицина во Скопје, во пензија 
и д-р Славчо Мреношки, доцент на Факултетот за ветеринарна медицина во Скопје. Со 
тоа се стекнала со научниот степен доктор на науки од областа на ветеринарната 
медицина. 
На 23.6.2011 година е избрана во звањето доцент на Факултетот за ветеринарна 
медицина во Скопје во научната област паразитни болести. 
Во моментот е вонреден професор на Факултетот за ветеринарна медицина во Скопје. 
Последниот реферат за избор е објавен во Билтен бр.1122 од 26.4.2016 година. 
Рецензентската комисија ги имаше предвид вкупните научни, стручни, педагошки и 
други остварувања на кандидатот од почетокот на кариерата, објавени во билтените бр. 
689 од 3.9.1997 година, бр. 719 од 16.10.1998 година, бр. 890 од 1.2.2006 година, бр. 1009 
од 1.6.2011 година и бр. 1122 од 26.4.2016 година, како и вкупните научни, стручни, 
педагошки и други остварувања на кандидатката од последниот избор до денот на 
пријавата, врз основа на сета поднесена документација која е од важност за изборот. 
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18. Научни, стручни, педагошки и други остварувања на кандидатот од 
последниот избор до денот на пријавата 

Наставно-образовна дејност 
Во рамките на наставно-образовната дејност на УКИМ, Факултет за ветеринарна 
медицина во Скопје, кандидатката д-р Јована Стефановска изведува теоретска и 
практична настава на предметите Паразитологија и паразитни заболувања, 
Паразитологија во јавно здравје, Тропски паразитни заболувања и Ветеринарна 
ентомологија на интегрираниот прв и втор циклус студии на студиската програма 
ветеринарна медицина. На третиот циклус на студии на истиот Факултет кандидатката 
учествува во изведување на наставата по предметите Лабораториска дијагностика во 
ветеринарна паразитологија Паразитни заболувања кај диви животни, Паразитни 
зоонози, Имунопаразитологија, Ектопаразити од ветеринарно и медицинско значење, 
Ентомологија на вектори, Контрола на популација на артроподни вектори и Надзор и 
заловување на артроподни вектори. 
Кандидатката била ментор на 5 дипломски труда и член на комисија за оценка и 
одбрана на два докторски труда.  
Кандидатката е автор на рецензирано учебно помагало со наслов Практикум за вежби 
по паразитологија и паразитни заболувања. 
Научноистражувачка дејност 
Д-р Јована Стефановска има објавено вкупно 62 научни трудови од областа на 
паразитните болести од кои 9 научни труда во научни списанија со импакт-фактор 
(фактор на влијание), 11 трудови во меѓународни научни списанија и 42 трудови во 
зборници од научни собири. 
Д-р Јована Стефановска била раководител на еден национален проект, била 
национален координатор на 3 меѓународни научни проекти, и учествувала како член во 
14 научни проекти. 
 

19. Стручно-апликативна дејност и дејност од поширок интерес 
Д-р Јована Стефановска активно е вклучена во стручно-применувачката работа на 
Факултетот за ветеринарна медицина во Скопје. Како раководител на Ветеринарниот 
институт кој претставува организациона единица при Факултетот за ветеринарна 
медицина во Скопје ги организира наставните, научноистражувачките и 
применувачките активности на институтот. Како раководител на лабораторијата за 
паразитологија и паразитни заболувања во склоп на Ветеринарниот институт одговорна 
е за развој, воведување нови дијагностички методи  и одржување на постоечките во 
склоп на системот на квалитет во согласност со стандардот ИСО/ИЕЦ 17025.   
Особена активност кандидатката покажува во дејностите од поширок интерес. Активно 
е вклучена во работата на стручни комисии и работни групи при Факултетот за 
ветеринарна медицина: Комисија за Совет за докторски студии, Комисија за јавни 
набавки и Организационен одбор на научно-стручниот собир „Денови на ветеринарна 
медицина’“, 2011-2018 година, Комисија за систематизација, Стратегија за развој на 
Факултетот за ветеринарна медицина во Скопје, комисија за изготвување на Правилник 
за систематизација на работни места на  Универзитетот „Св. Кирил и Методиј” во Скопје, 
Комисија за изготвување на функционална анализа на Факултетот за ветеринарна 
медицина во Скопје, како и комисии поврзани со промоција на Факултетот. Член е на 
Уредувачкиот одбор на списанието „Македонски ветеринарен преглед”. 
Кандидатката е член и на работните групи за изработка на национална програма за 
сузбивање и искоренување на бруцелозата и Програма за мониторинг на вектор-
преносливи болести. 
Кандидатката учествувала и во уредувачкиот одбор за издавање на монографијата „90 
години ветеринарна наука и едукација”. 
Билa член на две  рецензентски комисии за избор на лица во наставно-научно звање и 
на една рецензентска комисија за избор на лицe во научно звање. 
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Оценка од самоевалуација 
Кандидатката д-р Јована Стефановска добила позитивни оценки од анонимно 
спроведените анкети на студентите на Факултетот за ветеринарна медицина во Скопје 
(Одлука на ННС со бр. 0202-398/2 од 10.3.2017, Одлука на ННС со бр. 0202-1709/4 од 
27.9.2017, Одлука на ННС со бр. 0202-804/2 од 28.5.2018, Одлука на ННС со бр. 0201-
414/3 од 14.3.2019, извештај од спроведена анкета бр. 03-108/2 од 7.2.2020). 
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ЗАКЛУЧОК И ПРЕДЛОГ 
 

Врз основа на целокупната доставена документација и личното познавање на 
кандидатката, рецензентската комисија позитивно ја вреднува и ја оценува наставно-
образовната, научноистражувачката и стручно-апликативната дејност, како и дејноста 
од поширок интерес на д-р Јована Стефановска.   
Врз основа на изнесените податоци за севкупната активност на кандидатката од 
последниот избор до денес, комисијата заклучи дека д-р Јована Стефановска поседува 
научни и стручни квалитети и според Законот за високото образование и Правилникот 
за посебните услови и постапката за избор во наставно-научни, научни, наставно-
стручни и соработнички звања и демонстратори на Универзитетот „Св. Кирил и 
Методиј“ во Скопје, ги исполнува сите услови да биде избрана во звањето редовен 
професор во научната област паразитни болести.  
Според гореизнесеното, комисијата има чест и задоволство да му предложи на 
Наставно-научниот совет на Факултетот за ветеринарна медицина  во Скопје, д-р Јована 
Стефановска да биде избрана во звањето редовен професор во научната област 
паразитни болести.  

                  
 

РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                             
 

      
                                                                                          

  

Проф. д-р Игор Улчар 
 

Проф. д-р Татјана Живичњак 
 

Проф. д-р Јасмин Омерагиќ 
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ОБРАЗЕЦ 1 
 ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО, 

НАСТАВНО-СТРУЧНО И СОРАБОТНИЧКО ЗВАЊЕ 

 
Кандидат:   Јована Никола Стефановска    

(име, татково име и презиме) 
Институција:   Факултет за ветеринарна медицина - Скопје      

(назив на факултетот/институтот) 
Научна област: Паразитни болести 
 

ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО ЗВАЊЕ – РЕДОВЕН 
ПРОФЕСОР 

Ред. 
број 

ОПШТИ УСЛОВИ 

Исполнетост 
на општите 

услови    
да/не 

1 Просечен успех од најмалку 8,00 (осум) на студиите на прв 
и втор циклус за секој циклус посебно, односно има 
остварено просечен успех од најмалку 8,00 (осум) на 
интегрираните студии од првиот и вториот циклус * 
 
Просечниот успех на прв циклус изнесува: 9,5 

   Просечниот успех на втор циклус изнесува: 10 
 

ДА 

2 Научен степен – доктор на науки од научната област за која 
се избира 
Назив на научната област: Паразитни болести, поле 
Ветеринарна медицина, подрачје Биотехнички науки 
 

ДА 

3 Објавени најмалку шест рецензирани научни труда ** во 
референтна научна публикација во согласност со ЗВО во 
последните пет години пред објавувањето на конкурсот за 
избор 
 

ДА 

3.1 Научно списание во кое трудовите што се објавуваат 
подлежат на рецензија и кое е индексирано во најмалку една 
електронска база на списанија со трудови достапна на 
интернет, како што се: Еbsco, Emerald, Scopus, Web of 
Science, Journal Citation Report, SCImago Journal Rank или 
друга база на списанија која ќе ја утврди Националниот 
совет за високо образование 

ДА 

3.1.1. 1. Назив на научното списание: Parasites & Vectors  
2. Назив на електронската база на списанија: Еbsco, Scopus, 
SCImago Journal Rank 
 3. Наслов на трудот: Sand flies (Diptera: Psychodidae) in eight 
Balkan countries: historical reviewand region‑wide 
entomological survey  
4. Година на објава: 2020 год. 

 

3.1.2 1. Назив на научното списание: Parasites & Vectors  
2. Назив на електронската база на списанија: Еbsco, Scopus, 
SCImago Journal Rank 
3. Наслов на трудот: The tree that hides the forest: cryptic 
diversity and phylogenetic relationships in the Palaearctic vector 
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Ред. 
број 

ОПШТИ УСЛОВИ 

Исполнетост 
на општите 

услови    
да/не 

Obsoletus/Scoticus Complex (Diptera: Ceratopogonidae) at the 
European level.  
4. Година на објава: 2020 год. 

3.1.3 1. Назив на научното списание: Parasites & Vectors  
2. Назив на електронската база на списанија: Еbsco, Scopus, 
SCImago Journal Rank 
3. Наслов на трудот: Epidemiology of taeniosis/cysticercosis in 
Europe, a systematic review: eastern Europe. 
4. Година на објава: 2018 год. 

 

3.1.4 1. Назив на научното списание: Parasites & Vectors  
2. Назив на електронската база на списанија: Еbsco, Scopus, 
SCImago Journal Rank 
3.Наслов на трудот: Direct evidence for an expanded 
circulation area of the recently identified Balkan virus (Sandfly 
fever Naples virus species) in several countries of the Balkan 
archipelago. 
4. Година на објава: 2017 год. 

 

3.1.5. 1. Назив на научното списание: Eurosurveillance 
   2.Назив на електронската база на списанија: Scopus,    
Embase, Ebsco и Science Central databases. 

3.Наслов на трудот: Prioritisation of food-borne parasites in 
Europe, 2016 
4. Година на објава: 2018 год. 

 

3.1.6 1. Назив на научното списание: Macedonian Veterinary 
Review   

2. Назив на електронската база на списанија: Ebsco, Scopus 
3. Наслов на трудот: First case of Strongyloides stercoralis 

infection in a dog in the Republic of Macedonia 
4.   Година на објава: 2018 год. 

 

4 Објавен рецензиран учебник, монографија, практикум или 
збирка задачи од научната област за која се избира *** 
1. Наслов на учебникот, монографијата, практикумот или 
збирката задачи: Практикум за вежби по паразитологија и 
паразитни заболувања  
2. Место и година на објава: Скопје, 2021 год. 
 

ДА 

5 Претходен избор во наставно-научно звање – вонреден 
професор, датум и број на Билтен: бр. 1122  од 29.04.2016 
година 
 

ДА 

6 Има способност за изведување на високообразовна дејност 
 

ДА 

 
* На лицата кои имаат заснован работен однос на Универзитетот или на некој од универзитетите 
во Република Македонија во моментот на стапување во сила на Законот за високото образование 
(Службен весник на Република Македонија бр.82/2018), нема да се применуваат одредбите од 
Законот кои се однесуваат  на просекот, односно дека лицата треба да имаат остварено просечен 
успех од најмалку 8,00 (осум) на студиите на прв и втор циклус за секој циклус посебно, односно 
да имаат остварено просечен успех од најмалку 8,00 (осум) на интегрираните студии од првиот 
и вториот циклус. Во овој случај, полето под реден број 1 не се пополнува. 
 

https://www.eurosurveillance.org/content/eurosurveillance
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** За кандидатот/-ите кој/-и има/-ат повеќе од 6 (шест) научни труда во референтна научна 
публикација, рецензентската комисија научните труда ќе ги наведе, ќе ги оцени и ќе ги вреднува 
во Образец 2. 
***Наведениот услов ќе се применува по истекот на три години од денот на стапувањето во сила 
на Законот за високото образование (Службен весник на Република Македонија бр.82/2018). 
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ОБРАЗЕЦ 2 
КОН ИЗВЕШТАЈОТ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО И НАСТАВНО-

СТРУЧНО ЗВАЊЕ 

 
Кандидат: Јована Никола Стефановска 
 (име, татково име и презиме) 
 
Институција: Факултет за ветеринарна медицина - Скопје 
                  (назив на факултетот/институтот) 
 
Научна област: Паразитни болести 
 
 
НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА  ДЕЈНОСТ  
 
 

Ред. 
број 

Назив на активноста: Поени 

Одржување на настава од прв циклус на студии 

1. Паразитологија и паразитни заболувања (2+3), летен семестар 
2015/2016 год. 

0,48 

2. Паразитологија и паразитни заболувања (2+2), зимски 
семестар 2016/2017 год. 

1,2 

3. Паразитологија и паразитни заболувања (2+3), летен семестар 
2016/2017 год. 

1,2 

4. Паразитологија и паразитни заболувања  (2+2), зимски 
семестар 2017/2018 год. 

1,2 

5. Паразитологија и паразитни заболувања (2+3), летен семестар 
2017/2018 год. 

1,2 

6.  Паразитологија и паразитни заболувања  (2+3), зимски 
семестар 2018/2019 год. 

1,2 

7. Паразитологија и паразитни заболувања (2+3), летен семестар 
2018/2019 год. 

1,2 

8. Паразитологија и паразитни заболувања а (2+3), зимски 
семестар 2019/2020 год. 

1,2 

9. Паразитологија и паразитни заболувања а (2+3), летен семестар 
2019/2020 год. 

1,2 

10. Паразитологија и паразитни заболувања а (2+3), зимски 
семестар 2020/2021 год. 

1,2 

11. Паразитологија во јавно здравство (1+1), летен 2015/2016 год. 0,6 
12. Паразитологија во јавно здравство (1+1), летен 2016/2017 год. 0,6 
13. Паразитологија во јавно здравство (1+1), летен 2017/2018 год. 0,6 
14. Паразитологија во јавно здравство (1+1), летен 2018/2019 год. 0,6 
15. Паразитологија во јавно здравство (1+1), летен 2019/2020 год. 0,6 
16. Тропски паразитарни заболувања (1+1), летен 2015/2016 год. 0,6 
17. Тропски паразитарни заболувања (1+1), летен 2017/2018 год. 0,6 
18. Тропски паразитарни заболувања (1+1), летен 2018/2019 год. 0,6 
19. Тропски паразитарни заболувања (1+1), летен 2019/2020 год. 0,6 

Настава во школи и работилници 

1. Раководител на Работилница за испитување и контрола на 
Trichinella во месо (ЕУ проект – финансиран од  ЕУ, проект МК 
2010/ИБ/АГ 01) 18.05.2016 год. 

1,5 

   

Одржување на вежби 
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1. Паразитологија и паразитни заболувања (2+3), летен семестар 
2015/2016 год. 

0,9 

2. Паразитологија и паразитни заболувања (2+2), зимски 
семестар 2016/2017 год. 

1,8 

3. Паразитологија и паразитни заболувања (2+3), летен семестар 
2016/2017 год. 

2,7 

4. Паразитологија и паразитни заболувања  (2+2), зимски 
семестар 2017/2018 год. 

1,8 

5. Паразитологија и паразитни заболувања (2+3), летен семестар 
2017/2018 год. 

2,7 

6. Паразитологија и паразитни заболувања  (2+3), зимски 
семестар 2018/2019 год. 

1,8 

7. Паразитологија и паразитни заболувања (2+3), летен семестар 
2018/2019 год. 

2,7 

8. Паразитологија и паразитни заболувања а (2+3), зимски 
семестар 2019/2020 год. 

1,8 

9. Паразитологија и паразитни заболувања а (2+3), летен семестар 
2019/2020 год. 

2,7 

10. Паразитологија во јавно здравство (1+1), летен 2015/2016 год. 0,45 
11. Паразитологија во јавно здравство (1+1), летен 2016/2017 год. 0,45 
12. Паразитологија во јавно здравство (1+1), летен 2017/2018 год. 0,45 
13. Паразитологија во јавно здравство (1+1), летен 2018/2019 год. 0,45 
14. Паразитологија во јавно здравство (1+1), летен 2019/2020 год. 0,45 
15. Тропски паразитарни заболувања (1+1), летен 2015/2016 год. 0,45 
16. Тропски паразитарни заболувања (1+1), летен 2017/2018 год. 0,45 
17. Тропски паразитарни заболувања (1+1), летен 2018/2019 год. 0,45 
18. Тропски паразитарни заболувања (1+1), летен 2019/2020 год. 0,45 

Подготовка на нов предмет 

1. Ветеринарна ентомологија (предавања) 1 

Консултации со студенти 

1. Паразитологија и паразитни заболувања (2+3), летен семестар 
2015/2016 год. 
( 17 студенти) 

0,034 

2. Паразитологија и паразитни заболувања (2+2), зимски 
семестар 2016/2017 год. 
(16 студенти) 

0,032 

3. Паразитологија и паразитни заболувања (2+3), летен семестар 
2016/2017 год. 
(16 студенти) 

0,032 

4. Паразитологија и паразитни заболувања  (2+2), зимски 
семестар 2017/2018 год. 
(11 студенти) 

0,022 

5. Паразитологија и паразитни заболувања (2+3), летен семестар 
2017/2018 год. 
(11 студенти) 

0,022 

6. Паразитологија и паразитни заболувања  (2+3), зимски 
семестар 2018/2019 год. 
( 8 студенти) 

0,016 

7. Паразитологија и паразитни заболувања (2+3), летен семестар 
2018/2019 год. 
(8 студенти) 

0,016 

8. Паразитологија и паразитни заболувања а (2+3), зимски 
семестар 2019/2020 год. 
(8 студенти) 

0,016 
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9. Паразитологија и паразитни заболувања а (2+3), летен семестар 
2019/2020 год. 
(8 студенти) 

0,016 

10. Паразитологија и паразитни заболувања а (2+3), зимски 
семестар 2020/2021 год. 
(25 студенти) 

0,05 

Ментор на дипломска работа  

1. Ментор на дипломска работа (Одлука на Факултетот за 
ветеринарна медицина - Скопје бр. 0901-1174 од 19.06.2017 
година) 

0,2 

2. Ментор на дипломска работа (Одлука на Факултетот за 
ветеринарна медицина - Скопје бр. 0901-1520 од 24.11.2020 
година) 

0,2 

Член на комисија за оцена или одбрана на докторски труд 

1. Член на Комисија за оцена на докторска дисертација (Одлука 
на Факултетот за ветеринарна медицина - Скопје бр. 0202-
1031/10  од 27.06.2018 година) 

0,7 

 Член на комисија за оцена или одбрана на дипломска 
работа 

 

1. Член на Комисија за оцена на дипломска работа  (Одлука на 
Факултетот за ветеринарна медицина - Скопје бр. 0901-1557  од 
31.08.2017 година) 

0,1 

 Позитивно рецензирана збирка задачи или практикум  

1. Автор на позитивно рецензиран Практикум за вежби по 
паразитологија и паразитни заболувања (Билтен на 
Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје бр. 1228, од 15. 
12. 2020 година) 

4 

Вкупно  47,586 

 
НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ 
   

Ред. 
број 

Назив на активноста: Поени 

Ментор на докторски труд 

1. Решение за акредитација на ментор на трет циклус  
( бр.17-361/14 од 18.01.2017 година) 

5 

Раководител на национален научен проект 

1. Унапреден клинички и дијагностички пристап на 
застапеноста на кучешка ерлихиоза во Р. Македонија 
финансиран од УКИМ ( Одлука за финансирање на научно-
истражувачки проект бр.02-640/23 од 29.06.2016 година) 

6 

Национален координатор на меѓународен научен проект 

1. National CP: IAEA TC PROJECT RER/5/023: Enhancing 
National Capabilities for Early and Rapid Detection of Priority 
Vector-Borne Diseases of Animals (Including Zoonoses) by Means 
of Molecular Diagnostic Tools 
https://www.iaea.org/projects/tc/rer5023 

6 

2. National CP: IAEA TC PROJECT /RER5025: Improving Early 
Detection and Rapid Response to Potential Outbreaks of Priority 
Animal and Zoonotic Diseases 
http://www-naweb.iaea.org/nafa/aph/field-projects-aph.html 

6 

3. VectorNet  (European Network for sharing data on the 
geographical distribution of arthropod vectors, transmitting 

6 
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human and animal disease agents  ( acronym: VECTORNET, 
jointly funded by EFSA, the European Safety Authority and 
ECDC, The EuoropeanEuropean CneterCenter for prevention 
and control )  и национална централна контакт точка за 
истоимената мрежа   (поддоговор бр.03-1723 од 22.09.2017 и 
бр. 03-1381 од 04.07.2016) 
https://www.ecdc.europa.eu/en/about-us/partnerships-and-
networks/disease-and-laboratory-networks/vector-net 

Учесник во национален научен проект 

1.  IPA II - повеќе корисничка програма:”:„Ерадикација на 
болести кај животните во Западен Балкан“” (2020-2021 
година) 

3 

Учесник во меѓународен научен проект 

1. TC PROJECT  RER2018029/RE5026: Enhancing the Capacity to 
Integrate Sterile Insect Technique in the Effective Management of 
Invasive Aedes Mosquitoes 
http://www-naweb.iaea.org/nafa/ipc/field-projects-ipc.html 

5 

2. IAEA TC PROJECT RER/5/022 – Establishing Genetic Control 
Pregame for Aedes Invasive Mosquitoes 
https://www.iaea.org/projects/tc/rer5022 

5 

3. COST Action CA17108 Aedes Invasive Mosquitoes (AIM)  
https://www.aedescost.eu/ 

5 

4. COST Action CA16230 Combatting anthelmintic resistance in 
ruminants  
https://www.combar-ca.eu/ 

5 

5. EU-FUNDED TWINNING PROJECT  MK 12 IPA AG 01 2016  
“Further development of Competent Authorities’ control systems 
to protect the human, animal and plant health”  

5 

Дел од монографија 

1. Монографија „ 90 години ветеринарна наука и едукација“” 4 

Труд со оригинални научни резултати објавен во научно списание 
кое има импакт фактор за годината во која е објавен трудот 

1. Vit Dvorak, Ozge Erisoz Kasap, Vladimir Ivovic, Ognyan Mikov, 
Jovana Stefanovska, Franjo Martinkovic,Jasmin Omeragic, Igor 
Pajovic, Devrim Baymak, Gizem Oguz, Kristyna Hlavackova, 
Marketa Gresova,Filiz Gunay, Slavica Vaselek, Nazli Ayhan, 
Tereza Lestinova, Aleksandar Cvetkovikj, Darinka Klaric 
Soldo,Ivelina Katerinova, Simona Tchakarova, Ayda Yılmaz, 
Begum Karaoglu, Jose Risueno Iranzo,Perparim Kadriaj, 
Enkelejda Velo, Yusuf Ozbel, Dusan Petric, Petr Volf and Bulent 
Alten. Sand flies (Diptera: Psychodidae) in eight Balkan countries: 
historical reviewand region‑wide entomological survey. Parasites 
& Vectors (2020) 13:573  

6,858 
 
(8+3,430 
x60%) 

2. Antoine Mignotte, Claire Garros, Laetitia Gardis, Thomas 
Balenghien, Maxime Duhayon,Ignace Rakotoarivony, Laura 
Tabourin, Lйa Poujol, Bruno Mathieu, Adolfo 
Ibanez‑ Justicia,Ahmet Deniz, Aleksandar Cvetkovikj,, Bethan V. 
Purse, David W. Ramilo, Despoina Stougiou, Doreen Werner, 
Dubravka Pudar, Dušan Petrić, Eva Veronesi, Frans Jacobs6, 
Helge Kampen,Isabel Pereira da Fonseca, Javier Lucientes, Javier 
Navarro, Josue Martinez de la Puente,Jovana Stefanovska, Kate R. 
Searle, Khalid Khallaayoune, C. Lorna Culverwell21†, Magdalena 
Larska,Maria Bourquia, Maria Goffredo, Marina Bisia, Marion 
England, Matthew Robin,Michela Quaglia, Miguel Бngel 

6,858 
 
(8+3,430 
x60%) 
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Miranda‑Chueca, Renй Bшdker, Rosa Estrada‑Pena,Simon 
Carpenter, Simona Tchakarova, Sofia Boutsini, Stеle Sviland, 
Stefanie M. Schдfer,Zanda Ozoliņa, Zanda Segliņa, Zati 
Vatansever and Karine Huber: The tree that hides the forest: 
cryptic diversity and phylogenetic relationships in the Palaearctic 
vector Obsoletus/ScoticusComplex (Diptera: Ceratopogonidae) at 
the European level. Parasites &Vectors (2020) 13:265 

3. Dubravka Pudar, Dušan Petrić, Xavier Allène, Bulent Alten, Nazlı 
Ayhan, Aleksandar Cvetkovikj, Claire Garros, Teufik Goletić, Filiz 
Gunay, Kristyna Hlavackova, Aleksandra Ignjatović Ćupina, 
Mihaela Kavran, Tereza Lestinova, Bruno Mathieu, Ognyan 
Mikov, Igor Pajović, Ignace Rakotoarivony, Jovana Stefanovska, 
Slavica Vaselek, Almedina Zuko, Thomas Balenghien: An update 
of the Culicoides (Diptera: Ceratopogonidae) checklist for the 
Balkans. Parasites & Vectors 11:462, 2018 

6,858 
 
(8+3,430 
x60%) 
 

4. Chiara Trevisan, Smaragda Sotiraki, Minerva Laranjo-González, 
Veronique Dermauw, Ziqi Wang, Age Kärssin, Aleksandar 
Cvetkovikj, Andrea S. Winkler, Annette Abraham, Branko Bobić, 
Brian Lassen, Carmen Michaela Cretu, Cozma Vasile, Dimitris 
Arvanitis, Gunita Deksne, Ilievski Boro, István Kucsera, Jacek 
Karamon, Jovana Stefanovska, Břetislav Koudela, Maja Jurhar 
Pavlova, Marian Varady, Marina Pavlak, Mindaugas Šarkūnas, 
Miriam Kaminski, Olgica Djurković-Djaković, Pikka Jokelainen, 
Dagny Stojčević Jan, Veronika Schmidt, Zorica Dakić, Sarah 
Gabriël, Pierre Dorny, Brecht Devleesschauwer: Epidemiology of 
taeniosis/cysticercosis in Europe, a systematic review: eastern 
Europe. Parasites & Vectors 11:569, 2018 

6,858 
 
(8+3,430 
x60%) 
 

5. Nazli Ayhan, Bulent Alten, Vladimir Ivovic, Vit Dvořák, Franjo 
Martinkovic, Jasmin Omeragic, Jovana Stefanovska, Dusan 
Petric, Slavica Vaselek, Devrim Baymak, Ozge E. Kasap, Petr Volf, 
Remi N. Charrel: Direct evidence for an expanded circulation area 
of the recently identified Balkan virus (Sandfly fever Naples virus 
species) in several countries of the Balkan archipelago. Parasites 
& Vectors 10:402, 2017 

6,858 
 
(8+3,430 
x60%) 
 

6. Martijn Bouwknegt1, Brecht Devleesschauwer, Heather Graham, 
Lucy J Robertson, Joke WB van der Giessen, the Euro-FBP, 
workshop participants: Prioritisation of food-borne parasites in 
Europe, 2016. Eurosurveillance, Volume 23, Issue 9, 
01/Mar/2018 

8,67 
 
(8+6,454 
x60%) 

Труд со оригинални научни резултати, објавен во списание во кое 
трудовите што се објавуваат подлежат на рецензија и кое има 

меѓународен уредувачки одбор 

1. Thomas Balenghien, Neil Alexander, Auður Lilja Arnþórsdóttir, 
Marina Bisia, Alison Blackwell, René Bødker, Maria 
Bourquia,Sofia Boutsini,Simon Carpenter, Claire Colenutt, Lorna 
Culverwell, Aleksandar Cvetkovikj, Lenuța Dascălu, Nick De 
Regge, Sofie Dhollander,Armin Elbers,Marion England, Serhii 
Filatov, Claire Garros1,Maria Goffredo, Nabil Haddad, Toke 
Thomas Høye, Doru Hristescu, Khalid Khallaayoune, Alica 
Kočišová, Magdalena Larska, Javier Lucientes, Bruno Mathieu, 
Miguel Angel Miranda, Archie Murchie,Cristina Nițescu,Zanda 
Ozoliņa, Isabel Pereira da Fonseca, Dušan Petrić, Dubravka 
Pudar, David Ramilo, Jane Richardson,Zanda Seglina, Soufien 
Sghaier, Jovana Stefanovska,Despoina Stougiou, Ståle Sviland, 
Simona Tchakarova, Wim Van Bortel, Marta Verdun Castello, Eva 

3 

https://www.eurosurveillance.org/content/eurosurveillance
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Veronesi, Veerle Versteirt and William G.R. Wint. VectorNet Data 
Series 3: Culicoides Abundance Distribution Models for Europe 
and Surrounding Regions. Journal of open health data (ISSN: 
2053-2407) http://doi.org/10.5334/ohd.33 

2. Aleksandar Cvetkovikj, Igor Djadjovski, Kiril Krstevski, Zagorka 
Popova, Ljubica Rashikj, Kristina Atanasova, Iskra Cvetkovikj, 
Jovana Stefanovska. New records of the asian tiger mosquito 
(Aedes albopictus) in North Macedonia. Mac Vet Rev 2020; 43 
(2): 

3 

3. Elena Atanaskova Petrov, Igor Ulcar, Irena Celeska, Ksenija 
Ilievska, Pandorce Spasovska Trenkovska, Todor Novakov, Kiril 
Krstevski, Toni Dovenski, Jovana Stefanovska: Effects of 
doxycycline treatment on hematological and blood biochemical 
parameters in dogs naturally infected with Ehrlichia canis. 
Macedonian Veterinary Review 41 (1), 2018 

3 

4. Aleksandar Cvetkovikj, Ljubica Rashikj, Irena Celeska, Elena 
Atanaskova Petrov, Branko Angjelovski, Iskra Cvetkovikj, Maja 
Jurhar Pavlova, Jovana Stefanovska: First Case of Strongyloides 
Stercoralis Infection in a Dog in the Republic of Macedonia. 
Macedonian Veterinary Review 41 (1), 2018 

3 

Пленарно предавање на научен/стручен собир со меѓународно 
учество 

1. "Challenges in diagnostic and therapy of canine leishmaniosis": 
5th Kosovan Veterinary Symposium 2019 “Diagnosis and 
Therapy of Infections: a challenge for Veterinary pracitioneers” 
on 23.11.2019, -University of Prishtina „Hasan Prishtina  

3 

2. 6.Конгрес на микробиолозите на Македонија со меѓународно 

учество ,1-2 јуни 2018, Охрид, Македонија 
3 

Пленарно предавање на научен-стручен собир 

1. Епидемиологија на трихинела во Македонија, влијанието на 
трихинелата врз човековото здравје, понатамошна обука на 
лабораториските оператори, EU funded twining project MK 
2010/IB/AG 01, Training in examination and control of 
Trichinella in meat, 18,05.2016, Skopje 

2 

Апстракт објавен во зборник на конференција  (меѓународна) 

1. G. Mancini, A. Cvetkovikj, A. Santilli, M. Quaglia, V. Federici, F. 
Di Nicola, M. De Ascentis, T. Balenghien, J. Stefanovska, and M. 
Goffredo: A survey for Culicoides biting midges in the Republic of 
Macedonia, 2016-2017. E-SOVE 21st Conference - Palermo, Italy 
(2018)  

1 

2. Sekovska B., Stefanovska J., Cvetkovikj A.: Farmers and 
Veterinary Practitioners Focus Group Experience Regarding 
Vector Borne Disease Outbreak in R. Macedonia. 2nd COMBAR 
Working Groups Meeting (2018) 

1 

3. Srgjan Meshterovikj, Paolo Pasquali, Jovana Stefanovska, 
Aleksandar Cvetkovikj, Kiril Krstevski, Igor Djadjovski, Gordana 
Kuzmanovska, Nikolina Sokolovska, Francesca Barchiesi, Stefano 
Gavaudan, Giorgia Angeloni:  First comprehensive study on West 
Nile in the former Yugoslav Republic of Macedonia (FYROM). 
EFSA journal, Scence, food society, Parma, Septemeber 2018 

1 

4. Aleksandar Cvetkovikj, Ljubica Rashikj, Laëtitia Gardès, Thomas 
Balenghien, Jovana Stefanovska: Culicoides monitoring in the 
Republic of Macedonia - Dominance of the Culicoides obsoletus 

sensu lato/Culicoides scoticus species The 7th International 

1 

http://doi.org/10.5334/ohd.33
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Congress of the Society for Vector Ecology (SOVE); 
(2017) 

5. Vit Dvorak, Kristy´na Hlavackova, Petr Halada, Bulent Alten, 
Vladimir Ivovic, J. Omeragic, I. Pajovic, F. Martinkovic,O. Mikov, 
J. Stefanovska, Petr Volf: MALDI-TOF protein profiling as a 
method of choice for high-throughput species identification of 
sand flies – an example from the Balkan. www.parasite-
journal.org 

1 

6. Vit Dvorak, Ozge Erisoz Kasap, Gizem Oguz, Nazli Ayhan, S. 
Vaselek, J. Omeragic, I. Pajovic, F.Martinkovic,O. Mikov, J. 
Stefanovska, D. Petric, D. Baymak, Yusuf Ozbel, Jérôme Depaquit, 
Vladimir Ivovic, Petr Volf, Bulent Alten: EU-ECDC/EFSA 
VectorNet Project: Distribution of sand fly species (Diptera: 
Psychodidae), community analysis and pathogen detection in 
Balkans. www.parasite-journal.org.  

1 

7. M.Bouknegt,H.Graham,B.Devleesschauwer, Jvan der Giessen and 
Cost Action Participants. Ranking food born parasites in Europe 
using multicriteria decision analyses.EURO-FBP Working group 
and management committee Meeting , 26-28.09.2016 

1 

8. J. Stefanovska, Lj. Rashikj, M. Jurhar Pavlova, A. Cvetkovikj. 
Short overview of parasitic zoonotic diseases in R.Macedonia and 
one health approach. VI Congress of Macedonian Microbiologist 
with international participation, 30.05-2.6.2018, Ohrid, 
R.Macedonia 

1 

9. M. Jurhar Pavlova, B. Ilievski, A. Cvetkovic, J. Stefanovska,V. 
Kirova-Urosevic, I. Hadzi-Petruseva-Meloska5, D. 
Kocinski,S.Cvetkovic6, D. Cvetkovic, E. Miloskoska Bogoeska8, 
G.Terziev9,M. Petrovska, G. Jankoska, V. Mircevski10, L. 
Petkovsk, I.Barbov, J. Petrovic, M.A.Gómez-Morales. 
Taeniasis/neurocisticercosis (ncc) in the Republic of Macedonia: 
importance and gaps. VI Congress of Macedonian Microbiologist 
with international participation, 30.05-2.6.2018, Ohrid, 
R.Macedonia 

1 

10. Cvetkovikj Iskra, Angelovski Branko, Mrenoshki Slavcho, 
Stefanovska Jovana, Cvetkovikj Aleksandar. Antimicrobial 
susceptibility of escherichia coli isolated from farmed sows with 
postpartum dysgalactia syndrome. 5th international vet-istanbul 
group congress & 8th international scientific meeting days of 
veterinary medicine - 2018 

1 

11. Angjelovski Branko, Cvetkovikj, Aleksandar  Radeski 
Miroslav,Krstevski, Kiril ,Cvetkovikj,Iskra  Atanasov, 
Branko ,Dovenski,Toni ,Stefanovska,Jovana Seroprevalence of 
Toxoplasma gondii infection in farmed saws in Republic of 
Macedonia.7th international scientific meeting - Days of 
veterinary medicine 

1 

12. Cvetkovikj Aleksandar Angjelovski Branko,Dijana Blazhekovikj 
DimovskaVasil Kostov,Rodne Nastova,Natasha 
Gjorgovska,Stefanovska,Jovana Cvetkovikj, Iskra Red mark 
syndrome in rainbow trout farmed in the Republic of Macedonia: 
First observation. 7th International Scientific Meeting - Days of 
Veterinary Medicine 2016 

1 

13. Stefanovska Jovana, Rashikj Ljubica, Cvetkovikj Iskra 
Meshterovikj Srgjan, Radeski Miroslav, Cvetkovikj 
Aleksandar ,Capelli Gioia Prevalence of cystic echinococcosis 

1 

http://www.parasite-journal.org/
http://www.parasite-journal.org/
http://www.parasite-journal.org/
https://repository.ukim.mk/browse?type=author&value=Angjelovski+Branko&value_lang=en_US
https://repository.ukim.mk/browse?type=author&authority=rp02635&authority_lang=en_US
https://repository.ukim.mk/browse?type=author&value=Radeski+Miroslav&value_lang=en_US
https://repository.ukim.mk/browse?type=author&value=Radeski+Miroslav&value_lang=en_US
https://repository.ukim.mk/browse?type=author&authority=rp00477&authority_lang=en_US
https://repository.ukim.mk/browse?type=author&authority=rp00993&authority_lang=en_US
https://repository.ukim.mk/browse?type=author&authority=rp00306&authority_lang=en_US
https://repository.ukim.mk/browse?type=author&authority=rp00306&authority_lang=en_US
https://repository.ukim.mk/browse?type=author&authority=rp01049&authority_lang=en_US
https://repository.ukim.mk/browse?type=author&authority=rp01910&authority_lang=en_US
https://repository.ukim.mk/browse?type=author&authority=rp02635&authority_lang=en_US
https://repository.ukim.mk/browse?type=author&value=Angjelovski+Branko&value_lang=en_US
https://repository.ukim.mk/browse?type=author&value=Dijana+Blazhekovikj+-+Dimovska&value_lang=en_US
https://repository.ukim.mk/browse?type=author&value=Dijana+Blazhekovikj+-+Dimovska&value_lang=en_US
https://repository.ukim.mk/browse?type=author&value=Vasil+Kostov&value_lang=en_US
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among cattle and sheep in the Republic of Macedonia. 13th 
Workshop of National Reference Laboratories for Parasites, EURL 
for parasites, Istituto Superiore di Sanità, Rome, Italy 

Вкупно 136,96 

          

СТРУЧНО-ПРИМЕНУВАЧКА ДЕЈНОСТ  
            

Ред. 
број 

Назив на активноста: 
 

Поени 

Поглавје во книга (автор) 

1. Sekovska Blagica, Jovana Stefanovska: Risk Management and Risk 
Communication in the Case of Vector-Borne Disease: Case of 
Macedonia – Risk Management in VBDs. In book: Global Applications 
of One Health Practice and Care. DOI: 10.4018/978-1-5225-6304-
4.ch007, January 2019 

3 

Раководител на лабораторија 

1. Раководител на Лабораторија за паразитологија и паразитни 
заболувања (Решение на  Факултетот за ветеринарна медицина-
Скопје бр.03-2276/3 од 18.12.2017 година) 

1 

Учество во промотивни активности на факултетот 

1. Учество во комоисијакомисија за поромоцијапромоција на 
Факултетот за ветеринарна медицина - Скопје  
( Одлука бр.0201-350/5 од 1.03.2017 година)  

0,5 

2. Учество во ОрганизиационенОрганизационен одбор и 
Секретаријат за одбележуањеодбележување на 90 години од 
ветеринарна наука и едукација во Република Македонија ( Одлука 
бр. 0202-700/7 од 19.04.2017 година) 

0,5 

 Предавање на настанот „Денови на вашето милениче“” 2020 год. 0,5 

Воведување нова акредитирана лабораториска метода во соодветната 
област ( прв пат во државата воведена процедура) 

11. СОП 532, Детекција на антитела на Leishmania infantum кај 
кучиња со методот на индиректна имунофлуоресценција           ( 
Прилог кон сетификатотсертификатот за акредитација на 
Факултетот за ветеринарна медицина ЛТ-006 
http://www.iarm.gov.mk/files/Akreditirani-tela/Laboratorii/OB05-
25_LT-006.pdf 

4 

2. СОП 619, верзија 1 Детекција на Trichinella ларви во месо со 
метода на вештачка дигестија на збирни мостри со апарат за 
магнетно мешање 
http://www.iarm.gov.mk/files/Akreditirani-tela/Laboratorii/OB05-
25_LT-006.pdf 

4 

Дејности од поширок интерес 

Член  на уредувачи одбор на меѓународно научно списание 

1. Член на уредувачки одбор на Македонски ветеринарен преглед 
https://macvetrev.mk/Editorial-Board/Editorial-Board 

1 

2. Член на уредувачки одбор на Archives of veterinary medicine 
https://niv.ns.ac.rs/e-avm/index.php/e-avm/about/editorialTeam 

1 

 Член на организационен или програмски одбор на 
меѓународен научен собир 

 

https://www.researchgate.net/deref/http%3A%2F%2Fdx.doi.org%2F10.4018%2F978-1-5225-6304-4.ch007?_sg%5B0%5D=8Ml4WjyMVjDWvViL5Qjax53P_DicV0y5Kqs5SUuEPzkucie3tpUvy9o1NXaCj7o17rh9i9wJ2QFsztNUtlqAEZlEDA.1d89smMMbOLwedDUFYfvedkIggp8-XiD99hlPIwJpu5QBkI6JVQx5No-wA2ktFmEzg4g0h63Otm1fiL_wOj8Eg
https://www.researchgate.net/deref/http%3A%2F%2Fdx.doi.org%2F10.4018%2F978-1-5225-6304-4.ch007?_sg%5B0%5D=8Ml4WjyMVjDWvViL5Qjax53P_DicV0y5Kqs5SUuEPzkucie3tpUvy9o1NXaCj7o17rh9i9wJ2QFsztNUtlqAEZlEDA.1d89smMMbOLwedDUFYfvedkIggp8-XiD99hlPIwJpu5QBkI6JVQx5No-wA2ktFmEzg4g0h63Otm1fiL_wOj8Eg
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1. Член  на организационен одбор на меѓународен научен собир: 
„Денови на ветеринарна медицина 2016 година“ (Proceedings, 7th 
International Scientific Meeting - Days of Veterinary Medicine 2016)  

1 

2. Член  на организационен одбор на меѓународен научен собир: 
„Денови на ветеринарна медицина 2018 /5 меѓународен конгрес 
на ВетИстанбул групата 2018 година“ (Book of abstracts, 5th 
International Vet Istanbul Group Congress, 8th International Scientific 
Meeting Days of Veterinary medicine 2018) 

1 

Членство во извршно тело на меѓународна организација која 
поддржува/организира научноистражувaчка дејност 

1. COST Action CA17108 Aedes Invasive Mosquitoes (AIM) 
https://www.aedescost.eu/  

2 

2. COST Action CA16230  Combatting anthelmintic resistance in 
ruminants (COMBAR) 
https://www.cost.eu/actions/CA16230/#tabs|Name:overview 

2 

3. COST Action FA1408 European Network for Foodborne Parasites in 
Europe (EURO-FBP) 
https://www.euro-fbp.org/ 

2 

 Изготвување и пријавување на научен/образовен 
меѓународен проект 

 

1. Изготвување и пријавување на научно-истражувачки проект со 
наслов  
„Унапредување на леганите меѓугранични капацитети за 
обезбедување на Балкан/Мед регионот од зоонотски болест 
шредизвикани од домашните миленици“” ( Одлука бр. 0202-
724_4 од 13.04.2016 година) 

2 

2. Изготвување и пријавување на предлогт- проект 
„Имплементација на нуклеарни техники во контрола на вектор-
преносливи болести, вклучувајќи ги и оние со зоонотски 
потенцијал кај домашните животни“” ) Пријава 03-878 од 
28.04.2016 година 

2 

3. Изготвување и пријавување на научно-истражувачки проект со 
наслов „Сигурност во ланецот синџирот на месо од диви 
животни“” ИД 24647 (COST повик – secondary proposal) 

1 

4. Изготвување и пријавување на научно-истражувачки проект со 
наслов „Нови лекови за хумана и анимална  примена кај 
инфекции со вектор-преносливи болести и подигање на 
концептот „Едно здравје“ ” ИД 24647 (COST повик – secondary 
proposal) 

1 

5. Изготвување и пријавување на научно-истражувачки проект со 
наслов „Подобрување на регионалната соработка на Балканот  за 
превенција и контрола на  векторски преносливите болести” ИД 
22605 (COST повик – secondary proposal) 

1 

6. Изготвување и пријавување на научно-истражувачки проект со 
наслов „Aedes инвазивни комарци – COST акција“  ” ИД 21778 
(COST повик – secondary proposal) 

1 

7. Изготвување и пријавување на научно-истражувачки проект со 
наслов „Промовирање на иновации во надзорот на болестите кај 
животните“” ИД 20414 (COST повик – secondary proposal) 

1 

Раководител на внатрешна организациона единица 

1. Раководител на Ветеринарен институт ( Решение со бр. 03-1619 од 
06.09.2017 година) 

3 

Член на факултетска комисија 
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 Член на комисија за изготвување на Стратегија за развој на 
Факултетот за ветеринарна медицина во Скопје во периодот од 
2017/2018-2022/2023 ( Одлука бр. 0202-852-3 од 09.05.2017 
година) 

0,5 

 Член на Изборна комисија за спроведување постапка за избор на 
рРектор на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“” во Скопје за 
мандатниот период 202-2023 година ( Одлука бр. 0202-855_1-3 од 
22.06.2020 година) 

0,5 

 Член на комисија за изготвување на Правилник за 
систематизација на работни места на  Универзитетот „Св. Кирил и 
Методиј“” во Скопје ( Одлука бр. 0202- 535/6 од 29.03.2019 
година) 

0,5 

 Член на комисија за изготвување на Функционална анализа на 
Факултетот за ветеринарна медицнамедицина во Скопје (Одлука 
бр. 0201- 99/4 од 31.01.2019 година) 

0,5 

 Член на комисија за изменување и дополнување на Правилникот 
за систематизација на работните места на Универзитетот „Св. 
Кирил и Методиј“” во Скопје – Факултет за ветеринарна медицина 
во Скопје ( Одлука бр. 0201-350/3 од 10.03.2017 година) 

0,5 

Член на комисија за избор во звање 

 Член на комисија за избор во звање (Одлука бр. 0202-423/5 од 
23.03.2018 и Одлука бр. 0202-372/13 од 31.3.2020) 

0,4 

Учество во изработка на национална програма од одредена област 

 Член на работна група за изработка на Програма за сузбивање и 
искоренување на бруцелоза кај говеда за период од 2019 до 2023 
година (решение Агенција за храна и ветеринарство, бр. 02-147 
од 14.1.2019 година)  

3 

 Член на работна група за изработка на повеќегодишна програма 
за мониторинг на вектор-преносливи болести кај животните 
(решение Агенција за храна и ветеринарство, бр. 02-1242 од 
1.4.2019 година) 

3 

Вкупно 44,4 

 

ПРОФЕСИОНАЛНИ РЕФЕРЕНЦИ НА КАНДИДАТОТ ЗА ИЗБОР 
ВО ЗВАЊЕ 

 
Поени 

НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА  ДЕЈНОСТ 47,586 
НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ 136,96 
СТРУЧНО-ПРИМЕНУВАЧКА ДЕЈНОСТ  44,4 

Вкупно 228,946 

 
      Членови на комисијата 
 

Проф. д-р Игор Улчар, с.р. 
Проф. д-р Татјана Живичњак, с.р. 
Проф. д-р Јасмин Омерагиќ, с.р. 
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